



Ректорський конкурс есе з економіки – у літній онлайн-школі «Я в курсі професійного майбутнього»

У ЗНУ на економічному факультеті триває активна профорієнтаційна робота. Нещодавно у виші стартувала літня онлайн-школа для вступників. Із привітальними словами до її учасників та організаторів звернувся ректор ЗНУ Микола Фролов. Він подякував учасникам Ректорського конкурсу есе за їхнє бажання змінити українську економіку шляхом продукування інноваційних ідей, а також відзначив його важливість, який проходить на базі ЗНУ. На думку Миколи Олександровича, цей конкурс підтвердив, що економіка є важливим складником суспільного життя молоді. Крім того, він наголосив, що традиції Ректорського конкурсу продовжаться надалі, а керівництво вишу завжди буде підтримувати цю ініціативу задля подальших перемог.

Вітаючи учасників літньої школи, декан економічного факультету Алла Череп акцентувала їхню увагу на тому, що Ректорський конкурс має значні перспективи не лише з точки зору інноваційних ідей молоді у вирішенні соціально-економічних питань розвитку економіки України, а й у формуванні креативної молоді, яка прагне змінити нашу державу на краще. Економічний факультет зацікавлений у становленні української молоді з креативним економічним мисленням, високим рівнем соціальної відповідальності та професійними навичками. Під час зустрічі завідувачі кафедр економічного факультету розпо-



віли учням школи й учасникам конкурсу про кафедри факультету й напрямки підготовки фахівців з економічної кібернетики, з міжнародної економіки, з управління та економіки ринку землі, з обліку і аудиту, з маркетингу, з управління

персоналом та економікою праці, із фінансів і кредиту. Також вони поділилися із молоддю практичним досвідом роботи й глибокими фаховими знаннями, висловивши сподівання на подальші плідні стосунки й продовження навчання учнів шкіл на економічному факультеті вже як студентів.

Крім того, для учасників літньої школи підготували цікаві й творчі відеопрезентації про різні освітні програми й економічні спеціальності, технічну базу факультету, переваги навчання (активне культурне, спортивне й громадське життя, можливості навчання в університетах інших країн за програмою Erasmus, програми подвійних дипломів тощо), кваліфікований персонал (13 докторів наук) та можливості подальшого працевлаштування за фахом, завдяки тісним зв'язкам із підприємствами, банками, фінансовими установами, податковими органами, страховими установами, органами державної влади в галузі аудиторської, кредитно-фінансової діяльності, державного і податкового управління. Організатори також презентували й досвід економічного факультету в проведенні літньої школи 2019 року. Родзинкою стали відуки та побажання учасників, які були враховані при формуванні програми школи-2020. Як зазначила координатор, заступник декана економічного факультету з міжнародної діяльності **Наталія Венгерська**, підтвердженням успішності школи в минулому році стала повторна участь 30% учнів у проєкті-2020, незважаючи на онлайн-форму її проведення через Zoom. Також продемонстрували учасникам і діяльність студентської ради економічного факультету. Голова студради **Олександра Діміянова** розповіла про основні напрями роботи.

За словами організаторів, основними напрямками діяльності літньої школи є: профорієнтаційний; навчально-професійний; комунікативного розвитку; інформаційно-технологічний. Формами проведення занять є: професійно орієнтовані лекції та міні-лекції, практичні заняття; тренінги, майстер-класи; інтелекту-

ально-розвивальні заходи, ділові та рольові ігри, конкурси. При цьому, навчання в школі є безкоштовним. Заняття в літній онлайн-школі проводять викладачі економічного факультету. Тематика різноманітна: «Я в курсі: міжнародна економіка – це престижно!», «Маркетинг та управління персоналом – це модно!», «Фінанси – це перспективно!», «Облік та оподаткування – це вигідно!», «Економічна кібернетика – це круто!», «Фінансово-економічна безпека – це надійно!».

Друга частина заходу була присвячена захисту робіт Ректорського конкурсу есе з економіки. Роботи конкурсантів були присвячені таким темам: «Як сформувати привабливий інвестиційний портрет України у світовій економіці?»; «Двигуни майбутнього: які три галузі економіки змінять Україну?»; «Із чого треба почати населенню, підприємствам та державі, щоб активно запровадити в життя принципи зеленої економіки?»; «Як побудувати «розумний дім» і яке його значення для моєї родини?»; «Вплив сучасних реформ в Україні на добробут моєї сім'ї?»; «Споживчі цінності та орієнтири українського покоління Z»; «Роботизація та автоматизація» як чинники змін на ринку праці та «Яке місце цифрові інформаційні технології займають у сучасній економіці?». У поточному році було отримано 25 робіт від школярів Запоріжжя та Запорізької області, проте до участі в очному етапі конкурсу запросили авторів лише десяти найкращих робіт за результатами заочного оцінювання. Перевага надавалася роботам із найбільш глибоким, неординарним поглядом на проблему та результатами наукових досліджень.

Ректорський конкурс у 2020 році став нестандартним не лише за рахунок онлайн-форми проведення, але й за переможними місцями. Вперше за трирічне існування конкурсу, диплом першого ступеня отримали двоє учасниць: **Бикова Катерина** – учениця 11 класу Нікопольської школи № 20 (керівник – **Мігурич В.В.**) та **Краснобаєва Олеся** – учениця 11-А класу школи №100 (керівник – **Гуринок М.А.**). Приємно відзначити, що конкурс став другим кроком до перемоги для Краснобаєвої Олеси, яка два роки тому брала в ньому участь та, ставши одинадцятикласницею, лише в цьому році здобула жадану перемогу. 2 місце посіла **Фучкіна Злата** – учениця 11 класу Нікопольської школи № 20 (керівник – **Мігурич В.В.**), 3 місце – **Філенко Ганна** – учениця 10-А Запорізької школи №100 (керівник – **Столяренко А.Д.**). Дівчата ґрунтовно розкрили сучасні проблеми та шляхи вирішення питань формування зеленої економіки та впливу роботизації на ринок праці. Переможців Конкурсу (1 місце) нагородили дипломом I ступеня, який підтверджує отримання грошової винагороди в розмірі 3 000 грн за умови вступу у ЗНУ на економічний факультет у 2020-2021 навчальному році. У разі, якщо майбутні студентки отримають місце на бюджетній формі навчання, то вони отримають грошову винагороду. Переможців, які отримали 2 та 3 місця, нагородили грамотами та подарунками.

У підсумку декан економічного факультету Алла Череп відзначила, що економічний факультет використовує всі наявні ресурси задля поглибленого професійно орієнтованого ознайомлення учнів основної та старшої школи Запорізької області з вищою економічною освітою, формування й розвиток життєво необхідних загальних і професійних компетентностей школярів через проєктну, творчу та ігрову діяльність на базі економічного факультету ЗНУ.

НОВИНИ

У ЗНУ відбулося засідання Вченої ради вишу в дистанційному режимі. Захід провели у зв'язку з реорганізацією Інженерного інституту та створенням Інженерного навчально-наукового інституту і перейменування коледжів університету. До порядку денного увійшли такі питання: «Про внесення змін до Статуту ЗНУ», «Про затвердження Положення про Інженерний навчально-науковий інститут», «Про внесення змін та доповнень до Типового положення про орган громадського самоврядування факультету ЗНУ», «Про внесення змін до Положення про Вчену раду», «Про затвердження квот представництва у Конференції трудового колективу» (доповідач – перший проректор **Олександр Бондар**). Також учасники розглянули питання: «Про затвердження Положення про відокремлений структурний підрозділ «Економіко-правничий фаховий коледж Запорізького національного університету» (директор **Олена Грибанова**), «Про затвердження Положення про відокремлений структурний підрозділ «Запорізький гідроенергетичний фаховий коледж Запорізького національного університету» (директор **Віктор Черненко**), «Про затвердження Положення про відокремлений структурний підрозділ «Запорізький металургійний фаховий коледж Запорізького національного університету» (директор **Лариса Тютюнник**), «Про затвердження Положення про відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж бізнесу та харчових технологій Запорізького національного університету» (директор **Олександр Олійник**). Крім того, серед питань порядку денного були такі, як «Про затвердження Положення про Наглядову раду закладу фахової передвищої освіти (коледжу) Запорізького національного університету» та «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсного відбору на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти (коледжу) Запорізького національного університету». Усі учасники дистанційного засідання Вченої ради ЗНУ ознайомилися з порядком денним та надісланими їм матеріалами з усіх питань порядку денного. Голосування відбулося шляхом опитування учасників заходу. Кожен із них мав в отриманому бюлетені зробити позначку в рубриці «за», «проти», «утримався» біля винесених на голосування питань. У результаті важливі питання, запропоновані увазі учасників затвердили згідно з вказаною процедурою.

Мешканцям гуртожитків, котрі оформлювали субсидію в цьому навчальному році та кому призначили безготівкову форму субсидії, перевели її в готівкову форму (саме тому обнулилися їхні рахунки в особистому кабінеті «Ощадбанку»). Відзначимо, що виплати за субсидіями попередньо розпочнуться з 12 червня. Отримати кошти можна буде або на картку Ощадбанку (тим, хто подавав реквізити карти Ощадбанку при оформленні), або за паспортом та ідентифікаційним кодом у будь-якому відділенні Ощадбанку. Виплати, які вже отримали, були нараховані за травень. Згодом надійде смс-повідомлення від Управління соціального захисту населення про переведення коштів.

ВІТАЄМО

Днями оприлюднили результати XIV конкурсу стипендіальної програми «Завтра.UA». Цього разу в ньому взяла участь 13 студентів ЗНУ, двоє з яких і стали переможцями. Це – **Анастасія Вапірова** (ФІФ) й **Олександр Смирнов** (філологічний факультет). Обидва студенти ЗНУ – активні учасники наукового й громадського життя університету, стипендіати й переможці обласних і всеукраїнських конкурсів. Зокрема, студентка ФІФ Анастасія Вапірова вдруге стала стипендіатом програми «Завтра.UA». Олександр Смирнов також має досвід учасника цієї програми, а ще, він – стипендіат міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Тараса Шевченка, який отримав стипендію Президента України.

За ініціативи декана юридичного факультету **Тетяни Коломоєць**, студентка юридичного факульту

Дарина Куліченко стала учасницею українського національного етапу міжнародного конкурсу есе «Дивимось у майбутнє: спільні цінності, спільні мрії». Метою конкурсу є висвітлення громадського сприйняття процесів євроінтеграції та європеїзації, викликів, що постають перед європейським проєктом, європейських цінностей, майбутнього Європейського Союзу та інших пов'язаних із ЄС тем. Поділившись власним баченням впливу євроінтеграційних процесів на українське суспільство, ідеями щодо перспектив ЄС, студентка отримала сертифікат про участь у конкурсі від організаторів.

У рамках II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузей знань та спеці-



альностей із напрямку «Фінанси і кредит», який проходив у Київському національному торговельно-економічному університеті, відбулося підбиття підсумків цього наукового заходу. Його організатори визначили переможців на підставі результатів першого етапу другого туру (за результатами двох рецензій), одним із яких стала студентка економічного факультету **Дар'я Сіра**. Вона отримала Диплом 3 ступеня за наукову роботу «Бюджетування та фінансове планування на підприємстві ПрАТ «Запоріжжестекс». Науковий керівник – професор кафедри управління персоналом економічного факультету ЗНУ **Олександр Череп**.



Слухачі школи Конфуція взяли участь у всеукраїнському етапі міжнародного конкурсу для студентів-знавців китайської мови

Вихованці Школи Конфуція, яка вже третій рік діє на базі Запорізького національного університету, не лише успішно вивчають китайську мову під керівництвом викладачів Аньхойського педагогічного університету (Китайська Народна Республіка), а й вони переконливо демонструють свої успіхи з опанування китайської мови та культури цієї країни під час участі в численних конкурсах різного рівня. Зокрема, 6 червня слухачі курсів – студенти ЗНУ та інших закладів вищої освіти м. Запоріжжя – взяли участь у конкурсі “Міст китайської мови” (український етап).

Загалом участь у конкурсі на всеукраїнському рівні взяли 6 команд від Київського ліцею з вивчення китайської мови, Інститутів Конфуція з Києва, Одеси, Харкова й, звісно, Школи Конфуція ЗНУ. Запорізьку Школу на змаганнях, що проходили в дистанційному режимі, представляли: **Аліна Крюк**, студентка факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму (спеціальність “туризм”), 3 курс, **Валерія Сичова**, студентка математичного факультету, 3 курс, **Ліна Ніколаєнко**, факультет іноземної філології (спеціальність “німецька мова і література”), 4 курс, а також – **Олександра Бурдакова**, слухачка курсів Школи Конфуція, студентка НУ “Запорізька політехніка”.

Директор Школи від китайської сторони **У Шихун** і директор Школи Конфуція від української сторони **Володимир Волков** розповіли про особливості прове-



дення цього конкурсу. Він проходив у дистанційній формі в 3 етапи. Спершу всі учасниці від ЗНУ мали на відеокамеру виступити з есе китайською. Дівчата розповіли журі конкурсу про свої хобі. Далі була творча частина, під час якої студентки демонстрували свої художні й спортивні таланти. Зокрема, Ліна Ніколаєнко зіграла на калімбі (т.з. “кишеньковому піаніно”) і виконала пісню китайською мовою. Аліна Крюк продекламувала вірш із класичної китайської поезії. Валерія Сичова, своєю чергою, продемонструвала свою вправність у каліграфії. А чемпіонка Європи Олександра Бурдакова провела показовий виступ з ушу.

Представниці школи Конфуція мали дати письмову відповідь на 100 питань, на кожне з яких було відведено 30 секунд. Ці запитання стосувалися найрізноманітніших тем: від знайомства до розмов із колегами в різних ситуаціях. Їхні письмові роботи та відеозаписи виступів учасниць відправили на розгляд професійному журі. Також під час відеозйомки організатори зафіксували створені в ЗНУ гідні умови для проведення конкурсу й дотримання його учасницями принципів академічної доброчесності.

Розповідаючи про проведення цього конкурсу, Володимир Волков зазначив, що рік від року завдання

стають усе складнішими. Тож гарні результати демонструють слухачі Школи Конфуція на 3 році навчання, а найбільш здібні до вивчення китайської мови – на 2 році. При цьому велике значення мають і умови, створені у виші для навчання. Зокрема, в Школі Конфуція ЗНУ створена гарна матеріально-технічна база. Це стало можливим завдяки турботі ректора вишу, голови Ради школи Конфуція Миколи Фролова. Саме тому наша команда вже другий рік поспіль бере участь у конкурсах всеукраїнського та міжнародного рівня й при цьому демонструє гарні результати.

Нагадаємо, що минулого року слухачі Школи Конфуція ЗНУ – студенти факультету фізичного виховання **Аліна Крюк**, яка вивчала на той момент китайську мову 1 рік, **Георгій Животок**, котрий займався на мовних курсах лише 3 місяці, й **Володимир Середа**, колишній студент математичного факультету, який навчався в Школі Конфуція на той момент 1,5 роки – посіли 3 місце на всеукраїнському етапі загальносвіттового Чемпіонату знавців китайської мови, організованому представниками штабквартири Інститутів Конфуція за підтримки Посольства Китайської Народної Республіки в Україні.

Керівництво школи висловило сподівання, що наступного навчального року до участі у всеукраїнському етапі конкурсу приєднаються слухачі її філій – ЗОШ № 95 та ліцею в м. Енергодарі. Також кількість учасників творчого конкурсу може зрости за рахунок учнів художньої школи м. Енергодар, котрі починають заняття з ієрогліфіки.

Цього ж року, на етапі підготовки до участі в конкурсі українського рівня, в Школі Конфуція ЗНУ провели підсумкове тестування для всіх її слухачів. Це – 216 людей різного віку, розподілених на 24 групи.



Директори школи У Шихун і Володимир Волков зазначили, що результатами цього іспиту залишилися задоволеними як власне викладачі Школи, так і самі слухачі та їхні батьки. Уже на сьогодні більшість слухачів підтвердила своє бажання продовжити й надалі опанувати китайську мову та культуру цієї країни на базі Школи Конфуція ЗНУ. Її керівництво також впевнене, що наступного навчального року кількість слухачів збільшиться.



Тривають роботи з облаштування обласного коворкінг-центру

Масштабні роботи на території коворкінг-центру, який облаштовується на 2 поверсі будівлі комбінату громадського харчування ЗНУ, стосуються переформатування території колишньої студентської кав'ярні “Тетянин день”, де розпочне функціонувати обласний коворкінг-центр. Контроль над втіленням цього масштабного проекту університету здійснює особисто ректор **Микола Фролов**, організовують роботи проректор з навчально-виробничої роботи та матеріально-технічного забезпечення **Сергій Кушнір** і головний інженер **Валентин Моцак**.

Ще минулого року тут прибрали всі перегородки та інші конструкції, аби здійснити ремонтні роботи та переформатування робочого простору. Відбувся демонтаж старих вікон і заміна їх на нові, енергоощадні.

Нещодавно вже здійснили zalивання стяжки підлоги, яку наразі планують вкривати керамічною плиткою. Стіни та колони вивіривали та обшили гіпсокартоном. Після остаточного завершення цих робіт їх фарбуватимуть і здійснюватимуть їхнє художнє

оформлення. Уже завершили роботи з розведення електропроводки для електромережі та комп'ютерів, якими буде забезпечено приміщення. Для підключення інтернету завели оптоволоконні кабелі.

Згідно з розробленим макетом приміщення, тут будуть обладнані окремі зони. Загальна територія буде мобільним приміщенням-трансформером, що зможе виконувати як роль великої зали для урочистого заходу, так і легко перетворюватиметься на кілька невеличких приміщень для роботи окремих груп – проведення семінарів, різноманітних наукових, освітніх, тренінгових заходів, переговорів, занять учасників груп за інтересами, а також – облаштування зон відпочинку тощо. Приміщення буде забезпечене відповідним обладнанням: це – мобільні стіни-перегородки, які легко збиратимуться та при цьому матимуть належний рівень звукоізоляції. Багатофункціональність також буде досягнута завдяки встановленому обладнанню для великих зібрань і для кількох локальних заходів одразу.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- **15 червня** – декана філологічного факультету, професора кафедри української літератури **Тамару Володимирівну Хом'як**; завідувача кафедри кримінального права та правосуддя, професора кафедри адміністративного та господарського права **Юлію Володимирівну Пирожкову**;
- **18 червня** – завідувача кафедри металургії, професора Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ **Юрія Федоровича Тернового**; професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування **Ольгу Михайлівну Зборовську**;
- **20 червня** – завідувача кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності, професора **Наталію Федорівну Шевченко**;
- **23 червня** – заступника декана з наукової роботи факультету журналістики, професора кафедри теорії комунікації, реклами та зв'язків із громадськістю **Вікторію Анатоліївну Ковпак**;
- **24 червня** – професора кафедри соціальної філософії та управління **Ірину Юрївну Чайку**; директора Регіонального інформаційно-виробничого вузла **Людмилу Гаврилівну Комісарову**;
- **25 червня** – начальника відділу моніторингу, якості освіти і ліцензування **Марину Анатоліївну Томченко**;
- **28 червня** – заступника директора з навчально-виховної роботи Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ **Тетяну Анатоліївну Шарапову**;
- **29 червня** – заступника декана з навчальної роботи факультету іноземної філології, доцента кафедри англійської філології **Катерину Миколаївну Василену**;
- **30 червня** – професора кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності **Євгенія Анатолійовича Клопоту**; професора кафедри теорії комунікації, реклами та зв'язків із громадськістю **Олега Володимировича Синеокого**;

...і ювілярів університету!

- **16 червня** – провідного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності **Любов Іванівну Регент**; інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформаційного забезпечення освітнього процесу навчального відділу **Наталію Михайлівну Таранову**; прибиральницю навчального корпусу № 9 **Тетяну Володимирівну Мантрову**;
- **20 червня** – провідного інженера експлуатаційно-технічного відділу **Михайла Михайловича Михальця**;
- **21 червня** – швейцара гуртожитку № 2 **Тетяну Дмитрівну Глушкову**;
- **23 червня** – старшого виконавця робіт групи з поточного ремонту будівель та приміщень **Віктора Івановича Сапу**;
- **24 червня** – прибиральницю навчального корпусу № 8 **Людмилу Михайлівну Сидорову**;
- **27 червня** – чергового зміни відділу охорони **Олександра Петровича Федосова**.

Слідкуйте за новинами та анонсами:

на офіційному сайті ЗНУ:

<https://znu.edu.ua>

на сторінці у Фейсбук: <https://www.facebook.com/univerzpz>

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

та в Інстаграм: <https://www.instagram.com/znu.official/>

та на youtube ZNUofficial:

https://www.youtube.com/channel/UC_HsyS3czipt7czldAHFZw

Обласна академічна газета “Запорізький університет”

Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року
Керівник: **Євген Сокульський**
Провідний редактор: **Марія Канцелярист**
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Олена Хлистул, Олена Переверзева**
Інтернет-версія – **Олени Благодарової**
Фотокореспондент – **Василь Биченко**

Номер підписаний до друку 12.06.2020

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. Залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: **289-12-78**
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету